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1. Následuj́ıćı matice reprezentuj́ı geometrická zobrazeńı v rovině, nalezněte př́ıslušné vlastńı

vektory a pokuste se je geometricky vysvětlit.
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2. Ve městě Pupákově jsou tři strany: Asketičt́ı, Bohat́ı a Chud́ı. Podrobným výzkumem se
zjistilo, že 75 % z těch volič̊u co volilo Askety, je bude volit opět, 5 % bude volit Bohaté a
20 % Chudé. Podobně z těch co volili Bohaté zvoĺı 60 % opět Bohaté, 20 % Askety a 20 %
Chudé. 80 % volič̊u Chudých je bude volit i v následuj́ıćım obdob́ı, o zbylé hlasy se poděĺı
10 % Asketi a 10 % Bohat́ı.

Jak bude vypadat limitńı rozložeńı sil v mı́st́ım (řekněme stočlenném) zastupitelstvu?

3. Rozložte následuj́ıćı matici na součin RJR−1, kde matice R je regulárńı a matice J je

v Jordanově normálńım tvaru.
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1 −1 5
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
 2 0 0
−4 1 3
−4 0 4


4 −2 0

0 2 0
6 −5 1


4. Následuj́ıćı matici převed’te do Jordanova normálńıho tvaru a určete vlastńı, popř. zobecněné

vlastńı vektory. 1 1 1
0 1 0
−1 0 3


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